[image: image1.jpg]zer um par de brincos, igue
5 amigas.

nchas, de cada tipo, vai pre

1chas e ?

1chas @' ;




Matemática – 4º Ano

1. Assinala com ( o número que corresponde à seguinte expressão:
“É o menor número inteiro de cinco algarismos diferentes, no qual o algarismo zero não entra.”
	
	98 765
	
	99 999
	
	54 321

	
	
	
	
	
	

	
	11 111
	
	12 345
	
	12 034


2. Considera os algarismos ((((.

2.1. Assinala com ( o menor número que se pode escrever com estes algarismos.
	
	9347
	
	4937
	
	4379

	
	
	
	
	
	

	
	9743
	
	3479
	
	3497


2.2. Agora, assinala com ( o maior número que se pode escrever com estes quatro algarismos.
	
	3479
	
	7943
	
	9743

	
	
	
	
	
	

	
	9734
	
	4793
	
	9473


3. Observa o número 654,32:
3.1. Decompõe o número: _______________________________________________________________
3.2. Escreve esse número por:

Extenso - _____________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

Classes - _____________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

Ordens - ______________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

4. Observa e completa.

O número 3 465 278 tem:

__________________ centenas de milhar.

__________________ dezenas de milhar.

__________________ unidades de milhar.

__________________centenas.

__________________ dezenas.

__________________ unidades.
5. Escreve os números do rectângulo por:
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- ordem crescente

_____________________________________________________________________________________

- ordem decrescente

_____________________________________________________________________________________

6. Relaciona correctamente.
	475 x 0,001
	(
	
	(
	47,5

	
	
	
	
	

	47,5 x 0,01
	(
	
	(
	0,475

	
	
	
	
	

	4,75 x 0,1
	(
	
	(
	4,75


7. Completa o esquema.
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	8350
	
	
	
	
	
	

	9789
	
	
	
	
	
	

	32500
	
	
	
	
	
	

	4764
	
	
	
	
	
	


8. O Carlos está a pintar uma vedação composta por 100 tubos de ferro geometricamente iguais.

Já pintou 40 tubos.

Completa:
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9. Para resolver um problema, o Carlos teve de efectuar quatro operações, mas esqueceu-se de colocar as vírgulas nos produtos.

Coloca as vírgulas nos produtos de forma a resultarem igualdades verdadeiras. 

a) 45,7 x 3,8 =   17366

b) 0,57 x 1,8 =   1026

c) 6,75 x 0,8 =   54

d) 2,75 x 3,68 =   1012

10. Assinala com ( a afirmação verdadeira.

Numa circunferência, se o raio mede 3,5 dm, o diâmetro mede …

	7m 
	
	70cm
	
	70 dm
	
	35 dm
	


11. Desenha na circunferência um raio OB e um diâmetro AC.
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12. Na circunferência, desenha o raio.

Utiliza a tua régua e completa. 


O raio mede ________________________.

O diâmetro mede ____________________. 

13. Pinta em cada figura a parte indicada.
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


a) metade



b) um terço


	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


c) metade



d) um quarto


14. Assinala com ( o resultado das seguintes operações.
2616 : 8 =

( 326
( 329
( 327


3206 :  7 = 

( 463
( 458
( 485

4473 : 9 = 

( 495
( 487
( 497

15. Cada quadricula tem 1 cm de lado.

Observa as figuras representadas e calcula.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	A
	
	
	
	
	
	
	
	
	B
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


15.1. O perímetro de A: _____________
15.2. O perímetro de B: _____________

15.3. A área de A: _____________

15.4. A área de B: _____________

16.  Lê o diálogo entre o Pedro e o Rui. Inventa uma pergunta que transforme este diálogo num problema.

Pedro — Fui à livraria e comprei um livro que me custou 14 euros.

Rui — A sério?! Olha que eu ontem também comprei um livro e dos meus 20 euros só fiquei com 6,85 euros.

Pergunta: _____________________________________________________________________________ 

Resolve o problema.
Resposta: ____________________________________________________________________________

17. Em casa da Inês come-se, por mês, uma determinada quantidade de pão. 
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Observa a tabela e responde atentamente às seguintes questões.

Cada 
   contém 60 pães.


17.1. Qual foi o mês, em que na casa da Inês se comeu mais pão?

_____________________________________________________________________________________

17.2. Quantos pães se comeram no mês de Julho?

_____________________________________________________________________________________

17.3. Quantas dezenas de pães se comeram no mês de Junho?

_____________________________________________________________________________________

17.4. Qual foi a quantidade total de pão comida em casa da Inês nestes quatro meses?

_____________________________________________________________________________________

17.5. Qual foi a diferença entre os meses de maior e menor consumo?

_____________________________________________________________________________________

18. Efectua.

	2875,342 + 1249,93 = ________
	9231,03 – 678,542 = __________
	4734 : 4 = ___________

	6297 : 7 = ___________
	452 x 63 = ___________
	8529 x 73 = ___________


19. Assinala com ( o resultado verdadeiro da seguinte operação: 
17,6 x 0,6 = ?
	
	95,6
	
	105,6

	
	
	
	

	
	108,7
	
	10,56


20. No seu percurso de passeio de fim-de-semana, o André percorreu o itinerário representado. Fez paragens nos pontos B, C, D, e regressou ao ponto A por uma estrada diferente. 


20.1. Qual a distância que percorreu? ______________________________________________________

20.2. Indica a diferença em decâmetros entre os pontos A e B. __________________________________

21. Com algumas conchas que apanhou na praia, a Rosa fez o par de brincos que está representado na figura.
A Rosa quer fazer um par de brincos, igual a este, para cada uma das suas amigas.

De quantas conchas, de cada tipo, vai precisar?


Número de conchas   : ______________________________   

Número de conchas                            : ______________________________   
Explica como encontraste a resposta. Para o fazeres, podes usar desenhos, palavras ou contas. 
Bom trabalho!
AGRUPAMENTO DE ESCOLAS TERRAS DE LARUS


EB1/JI Quinta de Santo António





Ficha de Avaliação de Fevereiro			Ano Lectivo 2008/2009





Nome: ____________________________________________________ Data: ____ / ____/ ______


Avaliação: ________________________________________  A Professora: ___________________





Já pintou ________ décimas ou ________ centésimas ou ________ milésimas.





x 1000





: 10





76,840		1,445		44,45		14,3		0,35		4,12





: 100
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